



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15028
3 may 1982
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1982年5月2日阿根廷常驻
联合国代表给安全理事会
主席的信

谨请阁下通知安全理事会：我国政府已向第二十届美洲国家组织外交部长协商会议主席提交一件关于美利坚合众国对阿根廷共和国实施制裁的信。

该信全文附于本信之后。

请将来信及其附件作为安全理事会文件紧急散发。

常驻代表
大使
爱德华多·罗加（签名）

82-12503

附 件

阿根廷驻美洲国家组织代表给第二十届外交
部长协商会议主席的信

谨写信通知阁下：昨天美利坚合众国国务卿亚历山大·黑格先生发表一份新闻公报，该公报其后转递给我国政府；在该公报中，他表示美国总统已命令停止对阿根廷的一切军事物资输出、撤销军事物资销售许可证、停止美国出入口银行对阿根廷的信用贷款和停止美国“商品信贷公司”的担保。

除了这些经济制裁之外，还声明美国将积极响应英国部队关于物质援助的要求。

美国是美洲国家组织的成员国和美洲国家互助条约的缔约国，它曾参加阁下于本月 26、27、28 日庄严地主持的第二十届协商会议，在向会议的发言中，国务卿黑格先生和美国常驻美洲国家组织代表完全没有表示、建议或暗示有可能采取他后来指出的那些强制措施；这些措施是在美洲各国外交部长离开华盛顿的次日宣布的。

黑格先生所指出的那些经济措施，同非美洲国家互助条约缔约国的国家所采取的类似措施一样，都属协商机构在本月 28 日通过的“关于南大西洋严重局势的决议”执行部分第 6 段中予以谴责的范围；在美国措施的情况，这些措施尤其应予谴责，因其出于一个上述条约的缔约国，而该国有义务遵守协商机构的决定。

这种行为已经极端严重，但更严重的是声明对一个美洲大陆以外的、正同一个美洲国家发生冲突的国家给予军事援助；对于这项冲突，协商机构坚决要求在美洲国家互助条约第 4 条所界定的安全区域内立即停止敌对行动，并避免任何可能影响美洲国家和平和安全的行为。

在协商机构坚决要求两国政府立即停火，恢复和正常展开谈判，以期导致和平解决冲突的办法的同时——我国政府接受这一要求并于 4 月 29 日通知阁下——，美洲国家互助条约的一个缔约国竟然宣布对冲突的一方给予军事援助，这种行为尤

其严重。

美利坚合众国政府昨天发表声明，公开地与美洲大陆以外的一个侵略国站在一边，是完全不顾协商机构的决定。

我们痛惜美国政府的此种态度，因为这表示美洲国家体系真正分裂，完全漠视美洲国家互助条约和美洲国家组织宪章所规定的承诺。

我国政府正研究对美国政府态度的答复，但在对此点采取决定的同时，请阁下把此信通知第二十届协商会议各与会国。

顺致崇高敬意。

阿根廷共和国常驻美洲国家
组织代表
大使
劳尔·基哈诺（签名）